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Hodnotenie šk. roka 2019/2020
Titul, meno a priezvisko riaditeľa školy:
PaedDr. Ingrid Stochlová

Názov školy a úplná adresa školy:

Park mládeže 4, 040 01 Košice

Okres:




Košice I

Príslušnosť k školskému úradu:

KŠÚ Košice

Telefón:




055/6330355, 0907 900 131

E-mail:




msparkmladeze@netkosice.sk
Webová stránka:



MŠ Park mládeže

Zriaďovateľ MŠ:



Mesto Košice
1. Charakteristika priestorov školy: MŠ je umiestnená v účelovej dvojposchodovej budove. Prízemie tvorí: vstupná hala, sociálne zariadenie, riaditeľňa, šatňa pre deti, kuchyňa s príslušnými priestormi a školský byt, v ktorom je zariadená kancelária vedúcej ŠJ. Na I. a II. poschodí sa nachádzajú triedy s príslušnými priestormi, prípravné kuchyne a šatne pre pedagogických a nepedagogických zamestnancov. K MŠ patrí aj školský dvor s 3 pieskoviskami, preliezačkami a iným náradím pre aktívny pohyb detí a trávnatá plocha. Zadnú časť školského areálu tvorí bylinno-hmatový chodník, bylinná špirála a skalka, ktoré slúžia na rozvíjanie environmentálneho povedomia detí. 

2. Štatistické údaje:
Počet tried v MŠ:

4

Výchovná starostlivosť:
celodenná

Právna subjektivita MŠ:
nie

Elokované pracovisko MŠ:
nie

Celkový počet tried v MŠ:

  4
počet prijatých detí spolu:

25
Počet prijatých dvojročných detí:
12
počet prijatých 3-4 ročných detí:
12
Počet prijatých 4-5 ročných detí:
  0
počet prijatých 5-6 ročných detí:
  1
Počet prijatých detí v hmot. núdzi:
  0
počet prijatých rómskych detí:
  0

Počet špeciálnych tried:
0
počet integrovaných d. v bežných triedach:
  1
Priemerný počet zapísaných detí za celý šk. rok:

I. trieda
17








II. trieda
18








III. trieda
17








IV. trieda
18








spolu:

70
Priemerná dochádzka detí za celý školský rok:

I. trieda
09








II. trieda
11








III. trieda
10








IV. trieda
13








spolu:

43
Odvedené školné za celý šk.rok:



7.664,93 €/ za 365 detí
Počet detí s OŠD za šk. rok 2018/2019:




2
Počet detí zapísaných do I. ročníka ZŠ na rok 2018/2019:                      23
Z nich počet OŠD na rok 2019/2020:




2
Nezrelosť v sociálno-emocionálnej oblasti:



0

Nezrelosť v kognitívnej oblasti:





0

Nezrelosť v perceptuálno motorickej oblasti:



0
Nezrelosť vo viacerých oblastiach:




            2
Počet vydaných rozhodnutí o prijatí na rok 2018/2019:                          26
Počet pedagogických pracovníčok vrátane riaditeľky školy:

9

Z nich kvalifikované:






9

Nekvalifikované:







0

Počet študujúcich:







0

Počet nepedagogických pracovníčok vrátane hospodárky školy:

4

fyzický stav:
4



prepočítaný stav:                    3,2

Počet pracovníčok ŠJ vrátane vedúcej ŠJ:




3

fyzický stav:
4



prepočítaný stav:

2,5
3. Poradné orgány školy:

Rada školy:
Počet členov:







7

Predseda – zástupca za pedagogických zamestnancov:


1

Zástupca za nepedagogických zamestnancov:



1

Zástupca za rodičov:






2

Zástupca za zriaďovateľa:






3

V apríli tohto školského roku skončilo funkčné obdobie Rady školy pri MŠ Park mládeže. Z  dôvodu krízovej situácie koronavírusu, sa voľby členov rady školy z pedagogických zamestnancov, nepedagogických zamestnancov a rodičov žiakov školy presúvajú na september 2020 presne podľa pokynov zriaďovateľa MK.
Pedagogická rada školy – počet členov:




9
Metodické združenie – počet členov:




9

4. Cieľ koncepcie rozvoja školy: Prostredníctvom budovania a udržiavania pozitívnych medziľudských vzťahov vytvárať prostredie, v ktorom sa všetky zúčastnené strany /zamestnanci, deti, rodičia/ cítia dobre, čo do veľkej miery ovplyvňuje aj kvalitu edukačných výsledkov.

5. Práca na doma počas zátvoru MŠ (od 13.3.2020 do 31.5.2020):
Pedagogickí zamestnanci: štúdium odbornej literatúry, výroba učebných pomôcok, plnenie pokynov, úloh zo strany zriaďovateľa, vedenia, kontrola úloh, vybavovanie emailov, informovanie zákonných zástupcov prostredníctvom webovej stánky školy o postupe, zriadenie nového účtu pre rodičov pre ľahšiu komunikáciu s nimi, odovzdávanie vecí rodičom, sprístupňovanie budovy pri rôznych druhoch opráv zo strany BPMK, dochádzka zamestnancov, zápis detí do MŠ, zisťovanie potreby MŠ pre zamestnaných rodičov, príprava školy na spustenie prevádzky, tvorba aktivít, úloh nápadov pre rodičov a detí na týždennej báze vo forme básní, piesní, pracovných listov, omaľovániek, rôznych výtvarných a pracovných činností, rozcvičiek, receptov a pod.
Nepedagogickí zamestnanci: vedenie účtovníctva (banka, platby, výpisy), písomná agenda školy, uzávierka za 1.Q 2020, dezinfekcia priestorov školy, hračiek, pomôcok, príprava, balenie všetkých vecí pre rodičov, úprava školského dvora, dezinfekcia herných prvkov.
Kuchyňa: priebežná evidencia banky (peňažný denník, príjem stravné), spracovanie, evidencia a odvoz potravín po záruke na určené miesto, vyúčtovanie, uzávierka, príprava a dezinfekcia priestorov pred otvorením.

Po otvorení prevádzky školy dňa 1.6.2020 sme pokračovali vo výchovno-vzdelávacej činnosti s prihliadnutím hlavne na opätovnú socializáciu detí a na dodržiavanie hygienických opatrení. V každej triede sa učiteľky snažili vybrať ciele tak, aby si deti upevnili nedostatky – grafomotorika, logika, práca s informáciami. Všetky aktivity a činnosti sme sa snažili realizovať vonku. Adaptácia a socializácia detí prebehla bez problémov.
6. Analýza výchovno – vzdelávacej činnosti:
Plánovanie do 13.3.2020 bolo realizované podľa UO, ktoré sme vypracovali podľa ŠVP a sú súčasťou nášho ŠkVP pod názvom „Svet chrobáčikov“. Všetky činnosti boli cieľavedome plnené a prispôsobované vývinovým osobitostiam, potrebám a možnostiam detí, ako aj podmienkam školy. Edukačný proces je priebežne dopĺňaný rôznymi akciami a podujatiami, ktoré majú vplyv na zvyšovanie edukačnej úrovne detí vo všetkých rozvojových oblastiach. Tento rok sa veľa z plánovaných podujatí a akcií nepodarilo zrealizovať z dôvodu krízovej situácie vyvolanej pandémiou COVID-19. V období od 13.3.2020 do 31.5.2020 bola prevádzka MŠ prerušená. Počas tejto doby sme si vytvorili nový emailový účet, na ktorom si mohli rodičia podľa jednotlivých tried vybrať veľa rôznych úloh, námetov na činnosť s deťmi doma. Každá trieda mala v ponuke prezentácie k danej téme týždňa tak, aby sa rozvíjala osobnosť dieťaťa po každej stránke. Boli to: rôzne typy pracovných listov, omaľovaniek na rozvoj kognitívnych funkcií, nápady, námety na výtvarnú a pracovnú činnosť spolu s presným metodickým postupom na rozvoj jemnej motoriky a grafomotoriky, zábavné rozcvičky na rozvoj jemnej a hrubej motoriky, básne, piesne, riekanky, maľované čítanie ai. Počas zátvoru bol prerušený projekt „Zeleninkové šialenstvo“, v ktorom sme boli od septembra zapojení. V rámci dištančných úloh sme poskytli rodičom podľa plánu recepty na prípravu rôznych zeleninových šalátov. Spätnú väzbu sme prijímali vo forme mailov, fotografií z domova pri rôznych činnostiach, ale aj telefonicky. Napriek našej snahe sa do online plnenia úloh zapojila iba polovica rodičov s deťmi a postupom času aj tu záujem a motivácia klesali. Nevýhodami online práce sú: nezáujem niektorých rodičov o túto formu práce, slabá spätná väzba, absencia sociálneho kontaktu, slabá technická vybavenosť niektorých domácností.
Napriek prerušeniu prevádzky dosahujú deti vo všetkých oblastiach (jazyk a komunikácia, matematika a práca s informáciami, človek a príroda, človek a spoločnosť, človek a svet práce, umenie a kultúra, zdravie a pohyb) školského vzdelávacieho programu primeranú úroveň.
Nedostatky:
· najväčším nedostatkom je zlá výslovnosť;

· u niektorých detí pretrváva nesprávny úchop grafického materiálu;

· s ťažkosťami sa vedia dohodnúť na pravidlách, sústrediť sa na činnosť, nenásilne riešiť konflikty;

· niektoré deti majú problémy so sebaobslužnými činnosťami;

· stále pretrvávajú problémy so správnym držaním tela nielen pri chôdzi, ale aj v sede a pri rôznych činnostiach;

Východiská:

· naďalej navštevovať knižnicu a prehlbovať tak vzťah ku knihám a literatúre;

· zlepšiť spoluprácu s rodinou z dôvodu podchytenia včasnej logopedickej starostlivosti a pravidelne navštevovať logopedickú poradňu;

· zaraďovať cvičenia na orientáciu v priestore podľa slovných pokynov;

· naďalej využívať blízkosť lesoparku, projekty školy /bylinná špirála, skalka, políčka/ na zvýšenie a rozvíjanie environmentálneho povedomia u detí;

· zaraďovať hry na posilnenie prosociálneho správania;

· naďalej úzko spolupracovať pri riešení problémových situácií s rodičmi a s psychológom;

· zaraďovať pracovné činnosti na rozvoj konštruktívnych a sebaobslužných zručností;
· aktívnou účasťou rodičov na príprave a realizácii niektorých akcií školy /tvorivé dielne, školské kolo v speve a pod./ prehĺbiť ich záujem o riešenie spomínaných problémov;

· zamerať sa na cviky so správnym držaním tela a denne ich začleňovať do rôznych organizačných foriem;

· naďalej zaraďovať maximum športových aktivít, kurzov, pri ktorých sa rozvíjajú aj mnohé vôľové a charakterové vlastnosti detí /lyžovanie, korčuľovanie, plávanie, gymnastika/;

Na odstránenie vzniknutých nedostatkov v jednotlivých oblastiach sa v budúcom školskom roku zameriame na zaraďovanie vyššie spomínaných východísk do plánov výchovno-vzdelávacej činnosti.

7. Posúdenie úrovne školskej pripravenosti:
V školskom roku 2019/2020 sme mali 2 deti s odloženou školskou dochádzkou. Overovanie školskej pripravenosti:

Prostredníctvom individuálneho prístupu a zaraďovaním činností na odstránenie zistených nedostatkov /z výsledkov CPPPaP/, boli u detí tieto nedostatky postupne eliminované. Pre školský rok 2020/2021 dala MŠ návrh na OŠD pre 2 detí. Po posúdení dostali návrh na OŠD 2 deti.
8. Špecifické zameranie školy:
Environmentálno-ekologická výchova. V školskej záhrade sa každým rokom snažíme intenzívnejšie rozvinúť možnosti na zvyšovanie environmentálneho povedomia u detí.  V rámci environmentálnej výchovy sa naše deti s ohľadom na svoje vekové a individuálne osobitosti oboznamujú s podstatou ekologických zákonitostí, rozvíjajú si estetické cítenie a formujú humánny a morálny vzťah k ochrane a tvorbe životného prostredia. Získavajú poznatky, spôsobilosti, formuje sa ich hodnotová orientácia, postoje a správanie. V MŠ realizujeme každoročne brigády, staráme sa o bylinnú záhradu, pestujeme liečivé rastliny, sušíme ich, lisujeme, pripravujeme z nich napr. liečivé čaje, vody. Pravidelne upravujeme zveľaďujeme exteriér školy tak, aby napĺňal vyššie uvedené ciele i zameranie. Toho roku v rámci „Národného programu proti detskej obezite“ sme sa zapojili do projektu „Zeleninkové šialenstvo“. Projekt mal zo strany zamestnancov, detí aj rodičov veľmi pozitívny ohlas. Deti si od začiatku projektu začali viac všímať, čo jedia, spoznali nové druhy zeleniny, samy si ju vedia pripraviť, zaujímajú sa o ich vôňu, chuť, naučili sa rôzne spôsoby ich prípravy, zdokonalili si zručnosti potrebné k príprave pokrmov, zatiahli do prípravy jedál aj svojich rodičov, doma prejavujú väčší záujem o jedlá a ich prípravu, obľúbili si prácu v kuchyni a rady pomáhajú rodičom, opisujú, čo varili v škole a pod. V rámci odbúrania detskej obezity sme do edukačnej činnosti implementovali čo najviac pohybových aktivít a celoročne ponúkame rôzne možnosti kurzov a výcvikov pre deti na rozvoj nadštandardných pohybových aktivít, ktoré sa tiež stretli s pozitívnym ohlasom zo strany rodičov.
9. Kontrola:

Vnútroškolská kontrola
Pedagogický úsek: 31
· kontroly boli zamerané na plnenie si pracovných povinností v oblasti pedagogickej činnosti, na efektívne využívanie pracovného času, na  všetky organizačné formy edukačného procesu, na plnenie si osobných úloh PZ, na úpravu prostredia, ale aj na utváranie celkovej školskej klímy.

Prevádzkový úsek: 15
· kontroly boli zamerané na plnenie pracovných povinností v oblasti hygieny, v oblasti dodržiavania pracovno-právnych predpisov, v oblasti administratívy, v oblasti PO, BOZP, CO a pod.

Inšpekcia:

V školskom roku 2019/2020 nebola v MŠ vykonaná kontrola Štátnou školskou inšpekciou.

10. Skonkretizované úlohy, vyplývajúce z koncepcie rozvoja školy a analýzy VVP:
· zapojiť sa do projektu „Zeleninkové šialenstvo“ III. a IV. trieda;

· vypracovať individuálny plán pre deti s OŠD;

· pokračovať v krúžkovej činnosti, o ktorú majú rodičia záujem, prípadne ju rozvinúť o iné formy a druhy;

· prezentovať školu na verejnosti zapájaním sa do rôznych akcií usporadúvaných napr. MK, MČ Sever, do rôznych súťaží a projektov;

· vytvárať viac priestoru pre lepšiu spoluprácu s rodinou (spoločné akcie);

· dopĺňať kabinety o nové, moderné UP;

· aktualizovať knižnicu o nové publikácie;

· spolupracovať so ZŠ Polianskou, ZŠ Tomašíkovou, Gymnáziom Park mládeže a inými inštitúciami;

· pokračovať v návštevách knižnice;

· aktualizačné vzdelávanie orientovať na zefektívnenie VVČ;

· zvyšovať si pedagogickú odbornosť formou rôznych druhov vzdelávania;

11. Aktivity školy:
a) ŠvP:            
Tohto roku nebola zrealizovaná z dôvodu slabého záujmu.
b) Prehliadky a súťaže:

Zapojili sme sa do rôznych výtvarných súťaží, ale toho roku sme s našimi prácami  lepšie umiestnenie nezískali. Každoročne sa zúčastňujeme športovej olympiády, ktorú usporadúvajú MŠ v MČ Sever. Toho roku sa z dôvodu krízovej situácie letná olympiáda nekonala.
Interné projekty: Pri potoku, Ochrana zdravia, Malý informátor, Červený panáčik, sa implementujú počas roka do VVP a pomáhajú pri zvyšovaní vzdelanostnej úrovne detí, Zeleninkové šialenstvo.

Akcie: Tvorivé dielne; Hudobné rozprávky s ujom Ľubom; Deň zdravej výživy; Mikuláš; Vianočná besiedka; Návšteva ZŠ, Karneval; Zimná olympiáda; Večer svetielok; Usmievanka; Športové a pohybové dni v MŠ; Turistické vychádzky; Slávnostná rozlúčka predškolákov s MŠ; Zber papiera, diskotéky, brigády, besedy, prednášky, výlety a pod. 
Kurzy: Naša škola má veľký záujem na eliminácii detskej obezity, preto sme sa rozhodli tohto roku využiť čo najviac možností na zvyšovanie pohybových zručností detí. Z toho dôvodu sme sa zapojili do rôznych športových kurzov a výcvikov: lyžiarsky, korčuliarsky, predplavecký, gymnastický. Týmto nadštandardným spôsobom chceme prispieť k intenzívnejšiemu odstráneniu zlého životného štýlu a viesť tak deti k tomu, aby mali záujem o rôzne športové aktivity.
Niektoré z plánovaných aktivít, kurzov a podujatí (predplavecký kurz) sme z dôvodu prerušenia prevádzky nemohli zrealizovať a v niektorých deti mali možnosť pokračovať online. Napríklad v jazykových cvičeniach AJ, ako aj tanečnej príprave Myšičky sa mohli ďalej trénovať prostredníctvom PC. Lektorky pre nich pripravili veľmi zaujímavé online okienka. 
12. Počet a obsahové zameranie pedagogických porád:
1. schvaľovacia

2. odborná – Ako predchádzať detskej obezite?
3. hodnotiaca

4. odborná – Pohyb verzus rozvoj kognitívnych procesov.
5. Hodnotiaca

13. Spolupráca, sponzorstvo:
Spolupráca s rodinou

· rodičia majú možnosť každodenne získavať informácie o svojom dieťati formou konzultácií s učiteľkami;

· o dianí v MŠ získavajú informácie formou nástenky, ktorá je venovaná dôležitým a zaujímavým témam;

· majú k dispozícii webovú stránku školy, na ktorej okrem informácií a oznamov nájdu všetky potrebné tlačivá a fotogalériu z rôznych akcií a podujatí;

· na škole funguje aj štatutárny orgán – Rada rodičov, ktorej členovia sú v úzkom kontakte s Radou školy, s inými rodičmi, s vedením, podporujú dianie na škole, pomáhajú pri tvorbe rozpočtu, pri získavaní sponzorov pre školu, pri zveľaďovaní prostredia školy, pri realizácii brigád a pod.;

Spolupráca so ZŠ

· už niekoľko rokov funguje spolupráca so ZŠ Polianskou a  (vzájomné návštevy);

· spolupráca so ZŠ Tomašíkova - okrem pozorovania vyučovacieho procesu deti absolvovali niekoľkokrát do roka hry v bazéne pod odborným vedením;

· deti si prostredníctvom návštev v ZŠ zvykajú na nové prostredie, nemajú problém s adaptáciou, získavajú poznatky o tom, čo sa v ZŠ robí a celkovo im tým uľahčujeme nástup do 1. ročníka.
Spolupráca s CPPPaP

· každoročne realizujeme besedu pre rodičov s psychológom, vymieňame si skúsenosti a dôraz kladieme aj na spätnú väzbu po vyšetrení dieťaťa v CPPPaP; 
· 24 detí sa tohto roku malo zapojiť do programu „Budúci školák“, ktorý bol zameraný na zisťovanie školskej spôsobilosti a na záver by bol z uvedeného programu zrealizovaný výstup pre rodičov prostredníctvom individuálnych konzultácií, ale z dôvodu prerušenia prevádzky sa tento program nezrealizoval;
· konzultácie boli realizované s  psychologičkou PhDr. Klasovou.
Spolupráca s MČ – Sever

· spolupráca funguje na priemernej úrovni. Zapojili sme sa s programom detí počas Vianočných trhov na Mieri, ale so žiadnou odozvou,
· na veľmi dobrej úrovni je spolupráca s knižnicou pre deti a mládež na sídlisku Mier,
· spolupracujeme aj s Gymnáziom Park mládeže, využívame ich priestory na rôzne podujatia a zúčastňujeme sa rozlúčky maturantov.
Sponzori

· finančné prostriedky na úpravu a zveľaďovanie MŠ sa snažíme získať formou dobrovoľných zbierok od rodičov a zamestnancov školy,  z 2% dane z príjmu a formou sponzorstva. 

14. Materiálno-technické vybavenie školy:
Počas školského roka 2019/20 sa nám  v spolupráci s MK (BPMK) a RZ pri MŠ podarilo zabezpečiť výmenu všetkých ležadiel pre deti, opravu strechy, výmenu koberca v III. triede, výmenu svietidiel vo všetkých spálňach, vymaľovanie a zariadenie zborovne, zabezpečiť nový PC v riaditeľni. Všetky triedy sú zariadené detským nábytkom, permanentne dopĺňame v jednotlivých triedach nové didaktické prostriedky a hračky. V školskej záhrade priebežne vylepšujeme a zveľaďujeme herné prvky, bylinnú špirálu, skalku, pieskoviská.
Na škole je z hľadiska bezpečnosti, efektivity a estetiky potrebné zabezpečiť:
· výmenu krytov na radiátory;
· zabezpečiť zásteny medzi detské WC;

· doplniť pieskoviská novým pieskom;

· doplniť III. triedu o interaktívnu tabuľu;

· výmenu kobercov v I. a III. triede;

· doplnenie herných prvkov DI;

· maľbu tried a vestibulu;

V Košiciach 24.07.2020




PaedDr. Ingrid Stochlová
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