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Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za školský rok 2020/2021
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	Prerokované v pedagogickej rade:
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1. a)
Údaje o škole:
Názov školy a úplná adresa školy:

Park mládeže 4, 040 01 Košice
Telefón:




055/6330355, 0907 900 131

E-mail:




msparkml4ke@gmail.com 
Webová stránka:



www.msparkmladeze.sk
Titul, meno a priezvisko riaditeľky školy:
PaedDr. Ingrid Stochlová
Mobil:





0907900131

Titul, meno a priezvisko vedúcej ŠJ:

Anna Pavlíková
Mobil:





0907900160

Počet členov RŠ:







7

Predseda – zástupca za nepedagogických zamestnancov:


1

Anna Čopová

Zástupca za pedagogických zamestnancov:




1

Mgr. Marcela Zajaková

Zástupca za rodičov:







2

Mgr. Renáta Vernarská, Ing. Radovan Balčík

Zástupca za zriaďovateľa:






3

Ing. Erika Pásztorová, Ing. Matúš Ondro, JUDr. Andreja Takáčová


b)
Údaje o zriaďovateľovi:
Zriaďovateľ MŠ:



Mesto Košice
Adresa zriaďovateľa:



Trieda SNP 48/A, 04011 Košice

Telefón, sekretariát:



055/6419/217

Právna subjektivita MŠ:


nie


c)
Údaje o poradných orgánoch školy:
Činnosť rady školy: v školskom roku 2020/21 zasadala RŠ 3x. Dňa 21.09.2020 bola ustanovujúce zasadnutie, na ktorom boli predstavení noví členovia. Uznesenie: vypracovať dodatok k plánu práce RŠ. Dňa 8.10.2020 prebehli voľby do funkcie riaditeľa MŠ. Uznesenie: 1.Výberová komisia berie na vedomie výsledky tajného hlasovania. 2. Výberová komisia  počtom hlasov 7 /sedem/ navrhuje zriaďovateľovi vymenovať do funkcie riaditeľa MŠ Park mládeže 4, Košice, kandidáta p. Ingrid Stochlovú, PaedDr. 3. Výberová komisia ukladá predsedovi RŠ oznámiť písomne výsledky výberového konania zúčastneným kandidátom najneskôr do 10 dní od jeho uskutočnenia. Dňa 15.10.2020 schválenie Správy o výchovno-vzdelávacej činnosti na školský rok 2019/2020. Uznesenie: 1. RŠ odporúča zriaďovateľovi schváliť Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti jej výsledkoch a podmienkach škôl za školský rok 2019/2020. 2. RŠ prerokovala Školský poriadok a Plán práce školy na školský rok 2020/21. 3. RŠ schválila Plán práce Rady školy na školský rok 2020/21. 4. Ukladá zverejniť Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti jej  výsledkoch a podmienkach škôl za rok 2019/2020 na verejnom mieste do 31.10.2020.
Vzhľadom k epidemiologickej situácii sa v II. polroku zasadnutie RŠ neuskutočnilo.

Činnosť metodického združenia: metodické združenie pozostáva z pedagogických zamestnancov školy v počte 9. Hlavným cieľom MZ je spoločne riešiť vzniknuté problémové situácie, aktuálne problémy školy, pravidelne inovovať a evaluovať ŠKVP. MZ v školskom roku 2020/21 zasadalo 3x. Dňa 16.09.2020 návrh plánu MZ na školský rok 2020/2021, prerokovanie a schválenie. Uznesenie: zabezpečiť  plynulú adaptáciu novoprijatých detí. Vypracovať pedagogickú diagnostiku. Dňa 16.02.2021 vyhodnotenie výsledkov VVČ za I.polrok. Uznesenie: naplánovať konzultácie s rodičmi z dôvodu školskej spôsobilosti. Dňa 30.06.2021 vyhodnotenie výsledkov VVČ za II. polrok, vyhodnotenie projektu „Zeleninkové šialenstvo“. Uznesenie: zrealizovať ukážkovú hodinu „Zeleninkové šialenstvo“ pre učiteľky v košickom kraji v auguste 2021. 
d)
Údaje o počte detí:

V školskom roku 2020/2021 navštevovalo MŠ 86 detí.

e)
Údaje o zamestnancoch školy:

Počet pedagogických pracovníčok vrátane riaditeľky školy:

9

Z nich kvalifikované:






9

Nekvalifikované:







0

Počet študujúcich:







0

Počet nepedagogických pracovníčok vrátane hospodárky školy:

4

fyzický stav:
4



prepočítaný stav:                   3,2

Počet pracovníčok ŠJ vrátane vedúcej ŠJ:




3

fyzický stav:
4



prepočítaný stav:

2,5
f)
Údaje o plnení kvalifikačných predpokladov PZ:
Na škole pôsobí 9 pedagogických zamestnancov. Z toho má: vysokoškolské vzdelanie II.stupňa: 1PZ; vysokoškolské vzdelanie I.stupňa: 3 PZ; stredoškolské odborné vzdelanie s maturitou: 5 PZ. S prvou atestáciou: 2 PZ a s druhou atestáciou: 1 PZ. 

Učiteľky si počas nepriaznivej epidemiologickej situácie svoju kvalifikáciu zvyšovali prostredníctvom plnenia plánu profesijného rastu, formou webinárov a štúdiom odbornej literatúry, ktoré bolo zamerané na novú školskú legislatívu, problematiku plánovania VVČ, implementáciu EnV do edukačného procesu, elimináciu detskej obezity formou projektu, prosociálny výchovný štýl a na zavádzanie progresívnych pedagogických postupov so zreteľom na špecifiká /2 ročné deti a ich adaptácia v prostredí školy, deti s OŠD/.

 g)
Informácie o aktivitách školy:
V tomto roku sa z dôvodu zlej epidemiologickej situácie mnohé plánované aktivity a akcie školy nemohli uskutočniť. Škola fungovala v obmedzenom režime /pre deti rodičov z krízovej infraštruktúry/ do 12.04.2020.

Pre ostatné deti sme na týždennej báze ponúkali rôzne činnosti na rozvíjanie kognitívnych, sociálnych, perceptuálno-motorických zručností, rôzne edukačné cvičenia, príklady na aktívne trávenie času s rodičmi podľa tematických celkov.

Dňa 24.03.2021 sme pre rodičov predškolákov zrealizovali rodičovské združenie online, zamerané hlavne na posúdenie školskej spôsobilosti a na pomoc pri výbere školy pre deti. Prednášku si pripravila psychologička Mgr. Martina Molnárová z CPPPaP, ktorá oboznámila rodičov aj s možnosťami osobnej konzultácie a poradenstva. 
Po návrate detí do škôl sme zrealizovali: športový Deň detí s rôznymi netradičnými pohybovými súťažami, ujo Ľubo pripravil Juniáles a roztancoval deti na školskom dvore a dňa 17.6.2021 sme sa slávnostne rozlúčili s našimi predškolákmi. Kurzy /predplavecký, korčuliarsky, lyžiarsky/, krúžkové činnosti /tanečná prípravka Myšičky, AJ/ a nadštandardné pohybové výcviky /gymnastika/, ktoré škola bežne ponúka, sa v tomto školskom roku nerealizovali.
h)
Informácie o projektoch školy:

Naša škola je od roku 2019 zapojená do projektu „Zeleninkové šialenstvo“, ktorý má veľký význam pri eliminácii detskej obezity a podieľa sa na zvyšovaní zdravých stravovacích návykov. Napomáha 
Interné projekty: Pri potoku, Ochrana zdravia, Malý informátor, Červený panáčik, sa implementujú počas roka do VVP a pomáhajú pri zvyšovaní vzdelanostnej úrovne detí. 
i) Informácie o inšpekčnej činnosti:

V školskom roku 2020/2021 nebola vykonaná inšpekčná činnosť Štátnou školskou inšpekciou.
j)
Informácie o priestorových a materiálno-technických podmienkach školy:

MŠ je umiestnená v účelovej dvojposchodovej budove. Prízemie tvorí: vstupná hala, sociálne zariadenie, riaditeľňa, šatňa pre deti, kuchyňa s príslušnými priestormi a školský byt, v ktorom je zariadená kancelária vedúcej ŠJ. Na I. a II. poschodí sa nachádzajú triedy s príslušnými priestormi, prípravné kuchyne a šatne pre pedagogických a nepedagogických zamestnancov. K MŠ patrí aj školský dvor s 3 pieskoviskami, preliezačkami a iným náradím pre aktívny pohyb detí a trávnatá plocha. Zadnú časť školského areálu tvorí bylinno-hmatový chodník, bylinná špirála a skalka, ktoré slúžia na rozvíjanie environmentálneho povedomia detí. 

Materiálno-technické vybavenie školy:

Počas školského roka 2020/21 sa nám  v spolupráci s MK (BPMK) a RZ pri MŠ podarilo zabezpečiť nové kryty na radiátory v riaditeľni, v šatni pre zamestnancov, v zborovni a v prípravných kuchynkách. Odstránili sme opadávajúcu omietku v III. triede a vymaľovaná je celá trieda. V II. a III. triede sú namontované nové zásteny medzi WC. V III. triede majú deti k dispozícii novú IKT tabuľu a s príslušenstvom. Všetky triedy sú zariadené detským nábytkom, ktorý modernizujeme, v jednotlivých triedach permanentne dopĺňame nové didaktické prostriedky a hračky. V školskej záhrade nám pribudol nový herný prvok – labyrint.  Priebežne zveľaďujeme bylinnú špirálu, skalku, pieskoviská.
Na škole je z hľadiska bezpečnosti, efektivity a estetiky potrebné zabezpečiť:

· výmenu krytov na radiátory v triedach;

· výmenu kobercov v I. a III. triede;

· sieťky na okná;

· stojany na bicykle;

· úložný priestor na hračky na školskom dvore;

· doplnenie herných prvkov DI;

· maľbu tried (I.,II, a IV.), chodby a vestibulu;

k)
Informácie o oblastiach, v ktorých škola dosahuje dobré výsledky:
Poloha školy ako aj projekt „Bylinná špirála“, nám dávajú priestor na utváranie pozitívneho emocionálneho vzťahu k prírode, na ochranu životného prostredia, ochranu rastlinnej a živočíšnej ríše. Uvedomujeme si nevyhnutnosť kontinuity EnV s celkovým rozvojom osobnosti dieťaťa, so zameraním na vytváranie základov pre návyky a postoje. Sme si vedomí toho, že najúčinnejšou metódou rozvoja dieťaťa je osobné zaangažovanie sa do procesu výchovy a vzdelávania prostredníctvom rôznych aktivít. To, čo dieťa samo urobí a prežije, to je preňho najúčinnejšie. Vieme, že predškolský vek je obdobím, kedy sa vytvárajú všetky potenciálne základy a podmienky pre ďalší rozvoj dieťaťa. Výrazne to platí aj v EnV, kde sa snažíme, aby dieťa, ktoré my uvedieme do sveta ďalšieho vzdelávania malo dobrý potenciál stať sa človekom, ktorý si nielen bude uvedomovať potrebu trvalo udržateľného rozvoja ale stane sa aj jeho aktívnou súčasťou.

V rámci národného akčného plánu v prevencii proti detskej obezite, sme sa zapojili do projektu „Zeleninkové šialenstvo“, cieľom ktorého je hravou, zábavnou a zážitkovou formou dosiahnuť u predškolákov kladný vzťah k zdravému životnému štýlu.

Okrem zdravých stravovacích návykov podporujeme vo veľkej miere pohyb u detí predškolského veku a okrem každodenných pohybových aktivít sa zapájame každoročne do rôznych nadštandardných pohyb rozvíjajúcich aktivít ako napr.: gymnastický výcvik, korčuliarsky kurz, predplavecký a lyžiarsky výcvik.
V MŠ poskytujeme možnosť oboznamovať sa s anglickým jazykom a pod vedením skúsenej lektorky sa deti môžu zapojiť do tanečnej prípravky „Myšičky“.

Venujeme zvýšenú pozornosť talentovaným deťom po stránke HV, LV a VV príprave do ZUŠ /zapájame sa do rôznych projektov, súťaží, podujatí/

Podporujeme návštevy detskej knižnice.

2. a)
počet detí so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami:
 0
b)
celkový počet tried v MŠ:
  4
počet prijatých detí spolu:
25
V Košiciach 08.07.2021




PaedDr. Ingrid Stochlová









        riaditeľka školy

