Materská škola Park mládeže 4, 040 01 Košice

Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za školský rok 2021/2022
Predkladá:

PaedDr. Ingrid Stochlová, riaditeľka školy

	Prerokované v pedagogickej rade:
	21.06.2022

	Prerokované v rade školy:
	29.09.2022

	Predložené zriaďovateľovi školy na schválenie:
	21.07.2022


1. a)
Údaje o škole:
Názov školy a úplná adresa školy:

Park mládeže 4, 040 01 Košice
Telefón:




055/6330355, 0907 900 131

E-mail:




msparkml4ke@gmail.com 
Webová stránka:



www.msparkmladeze.sk
Titul, meno a priezvisko riaditeľky školy:
PaedDr. Ingrid Stochlová
Mobil:





0907900131

Titul, meno a priezvisko vedúcej ŠJ:

Anna Pavlíková
Mobil:





0907900160

Počet členov RŠ:







7

Predseda – zástupca za nepedagogických zamestnancov:


1

Anna Čopová

Zástupca za pedagogických zamestnancov:




1

Mgr. Marcela Zajaková

Zástupca za rodičov:







2

Mgr. Renáta Vernarská, Ing. Radovan Balčík

Zástupca za zriaďovateľa:






3

Ing. Erika Pásztorová, Ing. Matúš Ondro, JUDr. Andreja Takáčová


b)
Údaje o zriaďovateľovi:
Zriaďovateľ MŠ:



Mesto Košice
Adresa zriaďovateľa:



Trieda SNP 48/A, 04011 Košice

Telefón, sekretariát:



055/6419/217

Právna subjektivita MŠ:


nie


c)
Údaje o poradných orgánoch školy:
Činnosť rady školy: v školskom roku 2021/22, vzhľadom na epidemiologickú situáciu, zasadala RŠ 2x. Dňa 15.10.2021 bolo zasadnutie, na ktorom sa schválila Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, členovia RŠ sa oboznámili so Školským poriadkom, Plánom práce školy a dodatkom ŠkVP. Uznesenie: 1. RŠ odporúča zriaďovateľovi schváliť Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti jej výsledkoch a podmienkach škôl za školský rok 2020/2021. 2. RŠ prerokovala Školský poriadok a Plán práce školy na školský rok 2021/22. 3. RŠ schválila Plán práce Rady školy na školský rok 2021/22. 4. Ukladá zverejniť Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti jej  výsledkoch a podmienkach škôl za rok 2020/2021 na verejnom mieste do 31.10.2021.
Dňa 15.03.2022 bolo zasadnutie, na ktorom bola predložená a schválená výročná správa RŠ za rok 2021. Uznesenie: Schválenie výročnej správy.
Pedagogická rada: všetky úlohy a ciele MZ sa zjednotili do činnosti pedagogickej rady. PR zasadala v školskom roku 2020/2021 4x. Počas celého roka sa riešili vzniknuté problémové situácie, aktuálne problémy školy, pravidelne sa inovuje a evalvuje ŠkVP. 1. PR odborná: PZ sa oboznámili sa s platnými dokumentmi na nový školský rok a so záväznými predpismi, ktoré potvrdili svojimi podpismi. Spoločne naplánovali a schválili akcie školy a PPŠ. Uznesenie: zabezpečiť plynulú adaptáciu novoprijatých detí. Vypracovať pedagogickú diagnostiku. Zapísať predbežný záujem o krúžkovú činnosť. Rozbehnúť a dohodnúť proces Zeleninkového šialenstva so ŠJ. 2. PR hodnotiaca: hodnotenie výchovno-vzdelávacej činnosti za I. polrok. Vnútroškolská kontrola. Plán profesijného rozvoja, SWOT analýza. Uznesenie: Vypracovať vyhodnotenie výsledkov VVČ za I.polrok. Naplánovať konzultácie s rodičmi z dôvodu školskej spôsobilosti. Vypracovať SWOT analýzu. 3. PR odborná: Vplyv pohybu na psychiku dieťaťa. Informácie z riaditeľskej porady. Uznesenie: Zrealizovať všetky akcie a podujatia v zmysle vyhlášky o MŠ. Naplánovať a zrealizovať ukážkovú hodinu „Zeleninkové šialenstvo“ pre riaditeľky a učiteľky v košickom kraji v júni 2022. 4. PR hodnotiaca: vyhodnotenie výsledkov VVČ za II. polrok, vyhodnotenie projektu „Zeleninkové šialenstvo“, informácie z porady riaditeľov. Uznesenie: Zrealizovať hodnotenie riaditeľa prostredníctvom web linku. Vyhodnotiť PZ individuálne, vyhotoviť záznam. Vypracovať Správu o VVČ za šk.rok 2021/2022.
d)
Údaje o počte detí:

V školskom roku 2021/2022 navštevovalo MŠ 86 detí.

e)
Údaje o zamestnancoch školy:

Počet pedagogických pracovníčok vrátane riaditeľky školy:

9

Z nich kvalifikované:






9

Nekvalifikované:







0

Počet študujúcich:







0

Počet nepedagogických pracovníčok vrátane hospodárky školy:

4

fyzický stav:
4



prepočítaný stav:                   3,2

Počet pracovníčok ŠJ vrátane vedúcej ŠJ:




3

fyzický stav:
4



prepočítaný stav:

2,5
f)
Údaje o plnení kvalifikačných predpokladov PZ:
Na škole pôsobí 9 pedagogických zamestnancov. Z toho má: vysokoškolské vzdelanie II.stupňa: 4 PZ; vysokoškolské vzdelanie I.stupňa: 2 PZ; stredoškolské odborné vzdelanie s maturitou: 3 PZ. S prvou atestáciou: 2 PZ. S druhou atestáciou: 2 PZ. 

Učiteľky si svoju kvalifikáciu zvyšujú prostredníctvom plnenia plánu profesijného rastu, formou webinárov, účasťou na seminároch, školeniach, štúdiom odbornej literatúry, so zameraním na novú školskú legislatívu, problematiku plánovania VVČ, implementáciu EnV do edukačného procesu, elimináciu detskej obezity formou projektu, prosociálny výchovný štýl a na zavádzanie progresívnych pedagogických postupov so zreteľom na špecifiká /2 ročné deti a ich adaptácia v prostredí školy, deti pokračujúce v PPV/.

 g)
Informácie o aktivitách školy:
V tomto roku sa vďaka postupnému uvoľňovaniu opatrení mnohé plánované aktivity a akcie školy mohli v II. polroku zrealizovať. Škola fungovala v skrátenom prevádzkovom režime 6:30 – 16:30 hod., bez zberných tried. V apríli 2022 sa prevádzka spolu so  zbernými triedami vrátila do pôvodného stavu.
Počas celého roka sme sa snažili organizovať akcie, ktoré majú úspech u detí, ale aj u rodičov: Mikuláš, Vianočné besiedky, hudobné divadlo Uja Ľuba, Karneval, Deň detí, športová olympiáda, výlet do ZOO, turistická vychádzka do areálu Anička, návšteva Botanickej záhrady KE, Deň rodiny: opekačka s rodičmi, rozlúčka s predškolákmi v spolupráci s Active life. Podarilo sa nám zvládnuť niekoľko kurzov s profesionálnymi inštruktormi: predplavecký, lyžiarsky, gymnastický.  Deti mali možnosť navštevovať krúžok AJ.
h)
Informácie o projektoch školy:

Naša škola je od roku 2019 zapojená do projektu „Zeleninkové šialenstvo“, ktorý má veľký význam pri eliminácii detskej obezity a podieľa sa na zvyšovaní zdravých stravovacích návykov. 
Interné projekty: Bylinná špirála, Pri potoku, Ochrana zdravia, Malý informátor, Červený panáčik, sa implementujú počas roka do VVP a pomáhajú pri zvyšovaní vzdelanostnej úrovne detí. 
i) Informácie o inšpekčnej činnosti:

V školskom roku 2021/2022 nebola vykonaná inšpekčná činnosť Štátnou školskou inšpekciou.
j)
Informácie o priestorových a materiálno-technických podmienkach školy:

MŠ je umiestnená v účelovej dvojposchodovej budove. Prízemie tvorí: vstupná hala, sociálne zariadenie, riaditeľňa, šatňa pre deti, kuchyňa s príslušnými priestormi a školský byt, v ktorom je zariadená kancelária vedúcej ŠJ. Na I. a II. poschodí sa nachádzajú triedy s príslušnými priestormi, prípravné kuchyne, šatňa pre nepedagogických zamestnancov a zborovňa. K MŠ patrí aj školský dvor s 3 pieskoviskami, preliezačkami a iným náradím pre aktívny pohyb detí a trávnatá plocha. Zadnú časť školského areálu tvorí bylinno-hmatový chodník, bylinná špirála a skalka, ktoré slúžia na rozvíjanie environmentálneho povedomia detí. 

Materiálno-technické vybavenie školy:

Počas školského roka 2021/22 sa nám  v spolupráci s MK (BPMK) a RZ pri MŠ podarilo zabezpečiť novú kuchynskú linku v prípravnej kuchynke na I. poschodí. Zakúpili sme nové didaktické učebné pomôcky pre deti v každej triede  a doplnili knižnicu o nové detské, aj odborné publikácie. Všetky triedy sú zariadené detským nábytkom, ktorý modernizujeme. Priebežne zveľaďujeme bylinnú špirálu, skalku, pieskoviská.
Na škole je z hľadiska bezpečnosti, efektivity a estetiky potrebné zabezpečiť:

· výmenu krytov na radiátory v triedach;

· výmenu kobercov v I. a III. triede;

· sieťky na okná;

· stojany na bicykle;

· vyasfaltovanie zadnej časti školského dvora;

· úložný priestor na hračky na školskom dvore;

· doplnenie herných prvkov DI;

· maľbu tried (I.,II, a IV.), chodby a vestibulu;

k)
Informácie o oblastiach, v ktorých škola dosahuje dobré výsledky:
Motto školy: „Múdre, zdravé, usmievavé, vďaka pohybu a vyváženej strave“. Z motta je zrejmé, že veľkú časť činností v našej škole orientujeme na pohyb a vyváženú stravu, ktoré sú v dnešnom elektronickom svete z nášho pohľadu veľmi dôležité. V rámci národného akčného plánu v prevencii proti detskej obezite, sme už tretím rokom zapojení do projektu „Zeleninkové šialenstvo“, cieľom ktorého je hravou, zábavnou a zážitkovou formou dosiahnuť u predškolákov kladný vzťah k zdravému životnému štýlu.

Okrem zdravých stravovacích návykov podporujeme vo veľkej miere pohyb u detí predškolského veku a okrem každodenných pohybových aktivít sa zapájame každoročne do rôznych nadštandardných pohyb rozvíjajúcich aktivít ako je napr.: gymnastický výcvik, korčuliarsky kurz, predplavecký a lyžiarsky výcvik. Tieto sa tešia stále väčšej popularite aj medzi rodičmi, ktorí sú nadšení zo širokej škály ponúkaných pohybových aktivít a tešia sa spolu s nami zo športových výkonov svojich detí. Každá z aktivít je realizovaná profesionálnym trénerom.
Poloha školy ako aj projekt „Bylinná špirála“, nám dávajú priestor na utváranie pozitívneho emocionálneho vzťahu k prírode, na ochranu životného prostredia, ochranu rastlinnej a živočíšnej ríše. Uvedomujeme si nevyhnutnosť kontinuity EnV s celkovým rozvojom osobnosti dieťaťa, so zameraním na vytváranie základov pre návyky a postoje. Sme si vedomí toho, že najúčinnejšou metódou rozvoja dieťaťa je osobné zaangažovanie sa do procesu výchovy a vzdelávania prostredníctvom rôznych aktivít. To, čo dieťa samo urobí a prežije, to je preňho najúčinnejšie. Predškolský vek je obdobím, kedy sa vytvárajú všetky potenciálne základy a podmienky pre ďalší rozvoj dieťaťa. Výrazne to platí aj v EnV, kde sa snažíme, aby dieťa, ktoré my uvedieme do sveta ďalšieho vzdelávania malo dobrý potenciál stať sa človekom, ktorý si nielen bude uvedomovať potrebu trvalo udržateľného rozvoja ale stane sa aj jeho aktívnou súčasťou.

V MŠ poskytujeme možnosť oboznamovať sa s anglickým jazykom.
Venujeme zvýšenú pozornosť talentovaným deťom po stránke HV, LV a VV príprave do ZUŠ /zapájame sa do rôznych projektov, súťaží, podujatí/

Podporujeme  a realizujeme návštevy detskej knižnice.

2. a)
počet detí so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami:
 0
b)
celkový počet tried v MŠ:
  4
počet prijatých detí spolu:
30
V Košiciach 21.07.2022




PaedDr. Ingrid Stochlová









        riaditeľka školy

